
ACTA No 076 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA
VIERNES 16 SEPTIEMRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los dieciséis días del
mes de septiembre del dos mil veintidós, siendo las diez horas, en la
sede del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal,
se instala la Sesión Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal,
presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente
Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la
asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Ab. y
Wilmi Segundo Vera Barco y actuando  como  Secretario General
Abogado Kadmo Moran Marchan quien da conocer al señor
Presidente que se encuentran presente cuatro vocales de la Junta
Parroquial Junquillal del Cantón Salitre, y que por consiguiente si
existe el quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente
y dice gracias señor secretario habiendo el quórum reglamentario
declara instalada la Sesión y solicita que por medio de Secretaría se
dé lectura al orden del día

ORDEN DEL DIA:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 075 celebrada el día lunes 12 de septiembre
del 2022.

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden
del día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto
del orden del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera
Barco y mociona que se apruebe el primer punto del orden del día,
moción que es respaldada por la vicepresidenta Zaida Esther



Carpio Olvera, toma la palabra el señor presidente y dice habiendo
una moción con respaldo solicita que secretaria tome votación
para la aprobación del primer punto del orden día, y secretaria a
petición del señor presidente procede a tomar votación señores
vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Wilmi Segundo Vera

Barco a favor; señor presidente mi voto a favor; secretaria da a
conocer la votación siendo tres votos a favor queda aprobado por
mayoría el primer punto del orden del día. El señor presidente
solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del orden del
día, secretaria a petición del señor presidente da lectura al segundo
punto del orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 075 celebrada el día lunes 12 de septiembre
del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 075 celebrada el día lunes
12 de septiembre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión
Ordinaria No. 075 celebrada el día lunes 12 de septiembre del 2022;
toma la palabra el señor presidente y pone a consideración el
segundo punto del orden del día y dice señores vocales alguien que
mocione el segundo punto del orden del día; Toma la palabra el
Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe
el segundo punto del orden del día, moción que es respaldada por
la vicepresidenta Zaida Esther Carpio Olvera; toma la palabra el
señor presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita
que secretaria tome votación para la aprobación del segundo
punto del orden día; y secretaria a petición del señor presidente
procede a tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio
Olvera a favor; Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente
mi voto a favor; secretaria da a conocer la votación siendo tres
votos a favor queda aprobado por mayoría el segundo punto del
orden del día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura
al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición del señor
presidente da lectura al tercer punto del orden del día.



3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice he estamos colocando
tuberías es decir ya están colocadas las dieciséis alcantarillas en el
estero del paipay para que los carros puedan pasar en el invierno y
verano en el puente, también se pasó oficio a la prefectura para
construcción del muro de contención en tierra nueva, es todo lo
que puedo decir de mi informe de labores doy por terminada la
sesión ordinaria número 075.

Siendo a las 10:24 se da por terminada la sesión ordinaria.


